
               ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ 

Αξιότιμε Κύριε Δήμαρχε και Δημοτικοί Σύμβουλοι, 

Mε αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα των Δικαιωμάτων του Παιδιού 

θα θέλαμε να σας παρουσιάσουμε μερικές προτάσεις εκ μέρους των 

μαθητών της Στ΄ τάξης του 2ου Δημοτικού Σχολείου Νέας Ορεστιάδας.  

Αρχικά, η ασφάλεια είναι ένα από βασικά προβλήματα που 

αντιμετωπίζει η πόλη μας. Συχνά παρατηρούνται αυτοκίνητα  που 

διπλοπαρκάρουν στους κεντρικούς δρόμους της πόλης και ενοχλούν την 

ομαλή κίνηση. Επίσης, πολλά οχήματα παρκάρουν και κλείνουν τις 

ράμπες των πεζοδρομίων εμποδίζοντας τη μετακίνηση των αναπήρων, 

των γονιών με τα βρεφικά καρότσια και γενικά των πεζών. Γι’ αυτό θα 

πρέπει να γίνεται αυστηρότερος έλεγχος από την τροχαία. Ακόμα, η 

δημιουργία ποδηλατόδρομου θα ήταν μια καλή λύση, ώστε να 

μετακινούνται τα ποδήλατα με ασφάλεια, χωρίς να κινδυνεύουν από τα 

αυτοκίνητα. 

Μία ακόμα από τις επιθυμίες μας είναι η κατασκευή μια πίστας για 

rollers, skateboard και BMX γιατί πολλά παιδιά ασχολούνται μ’ αυτές τις 

εναλλακτικές δραστηριότητες  σε ακατάλληλους χώρους. Μια τέτοια 

πίστα θα εξυπηρετούσε πολλά παιδιά και νέους και θα προσέλκυε κι 

άλλους. 

Τέλος, υπάρχουν πολλά αδέσποτα σκυλιά στους δρόμους της 

πόλης.  Για τον περιορισμό τους θα μπορούσατε να καθιερώσετε μια 

μέρα τον χρόνο αφιερωμένη στην υιοθεσία των αδέσποτων σκυλιών. 

Επίσης, προτείνουμε να στειρώνονται για να μην υπάρχουν άλλα 

αδέσποτα στο μέλλον και να εμβολιάζονται για την αντιμετώπιση 

μεταδοτικών ασθενειών προς τον άνθρωπο. 

Ελπίζουμε να μπορέσετε να τις υλοποιήσετε ώστε να γίνει η ζωή 

στην πόλη μας καλύτερη και πιο ασφαλής. 

                                                                                             Με εκτίμηση 

 οι μαθητές της  Στ΄ τάξης δια των εκπροσώπων τους: 

                                                                                               Βουλκίδου Χρύσα από το Στ΄1  

                                                                                               Σαμουρίδη Αλίκη από το Στ΄2 



 

                                                                                                

 

 


